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Leseﬂbungen: 4 Satze - 1 Bild
mit Sprechsilben-Markierung

Die Sprechsilben-Morkierung hilft Kindern beim Erlesen von langeren Woartern.

Alle betonten Silben sind durch einen starkeren Schwdrzungsgrad hervorgehoben.

Da Sprech- und Schreibsilben{rennung nicht identisch sind und um das Zerrei[3en
von Phonemen wie Ing/, /ah/, /eh/ usw. zu verhindern gib{ es in einigen Fallen

Abweichungen in der Markierung gegeniiber der Schreibsilbentrennung.

Ein besonderer Fall sind Scharfungswérter mit Doppelkonsonanten.

Beim Sprechen solcher Worter findet keine Trennung innerhalb der
Doppelkonsonanten statt.

Die beiden Konsonanten bilden beim Sprechen einen einzigen Laut.

Um eine Briicke zu den Schreibsilben zu schlagen, wird die Silbentrennung
innerhalb der Doppelkonsonon’[en durch die die unterschiedliche Fdrbung der be-
tonten und unbetonten Silben angezeigt.

Um zu zeigen, dass die Doppelkonsonanten nur einen Laut représentieren,

werden sie ohne gr6|3eren Buchs{obenabs’[and dorges{ell{.



NCI me:

Ela
Ela
Ela
Ela

malt etwas.

malt Esel.
malt Enten.
malt mit Tinte.

Alo
Alo
Alo
Alo

misst Popo.
malt Popos Nase.
nimmt Popas Lineal.

misst Pa pas Nase.

Elo
Elo
Elo
Elo

isst Salat.

will Salat essen.
will Salat messen.

will etwas lesen.
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Papa malt Laternen.
Papa plant etwas mit Opa.
Papa malt Ampeln

Papa plant Laternen.

nach W (Einheit 16) Die richtigen Satze ankreuzen




NCI me:

]
>
o

Alo
Alo
Alo

wandert im See.
rastet am See.
isst etwas am See.

lern{ am See lesen.

Alo
Alo

watet im Wasser.

will Enten retten.
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Alo
Alo
Alo

Alo will Torte essen. ,;
Es ist Winter.
Alo will als erster ins Wasser.

will mit Tante Alma wetten.
rettet Tante Alma .

rennt ins Wasser.

Ela
Ela
Ela
Ela
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nimmt Alos Roller.

rennt mit Enten.

rast mit Alos Roller.
rettet Alos Roller.

nach R (Einheit 17) Die richtigen Sitze ankreuzen




NCI me:

Alo
Alo
Alo
Alo

isst eine Melone.
teilt etwas mit einem Messer.
misst etwas mit Opas Messer.

teilt eine Melone.

Alo
Alo
Alo
Alo

will etwas lesen.
wartet alleine.
lernt etwas mit einem Ritter.

weint, weil er alleine ist.

Alo
Alo
Alo
Alo

will alleine sein.
will reiten.
wartet mit einem Reiter.

reitet mit einem Ritter.

Alo
Alo
Alo
Alo
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isst ein Eis.
will et was essen.

teilt mit Ela.

isst eine Melone.

nach Ei (Einheit 18) Die richtigen Sétze ankreuzen




NCI me:

Alo redet mit einer Dame.

Alo redet mit einem Troll.
Alo radelt mit einem Troll.

Alo redet mit einem Radio.

Alo reist in ein anderes Land.
Dort wo Alo ist, ist es warm.
Alo nimmt ein paar Palmen mit.

Alo redet mit ein paar alten Palmen.

Ela will, dass Ole wild wird.
Ela teilt mit Ole eine Limonade.
Ela will, dass Ole leise ist.

Ela redet mit Ole.

Alo reist mit einem Troll.

O oo oo | oguy

redet mit einem Troll.

D Alo wandert mit einem Troll.
D Alo poddel{ mit einem anderen Troll.

]
>
o

nach D (Einheit 19) Die richtigen Sétze ankreuzen



NCI me:

Ela nimmt einen Hammer.
Ela hat einen Hammer in der Hand.

Ela holt einen Hammer.

Ela wedelt mit dem Hammer.

Ela redet mit einem Hasen.
Ela rettet einen Hasen.

Hinter Ela hoppel{ ein Hamster her.
Ein Hase hoppel{ hinter Ela her.

In einem Nest landet ein Adler.
In einem Nest ist eine Henne.

Eine Henne rennt hinter einem Troll her.

Eine Henne ist alleine.

Eld mol{ eine Laterne FO{ an.

In der Hand hat Ela eine Ampel
Elo hat eine Laterne in der Hand.
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In Elas Lompe sind Ameisen.

nach H (Einheit 20) Die richtigen Sétze ankreuzen



NCI me:

Der WOI.{ woll{e den armen HOSGH fressen.

Elo hillt dem Hasen. Ela fesselt den Woll. A
Ela will dem Wolf helfen. R
Der Wolf rennt in eine Falle.

Das findet Ole toll !

Alo fesselt Ole mit einem Seil.
Alo fettet Oles Fell ein.

Alo hat ein anderes Fell als Ole.

& QU

Der Elefant reist in anderes Land.

Der Affe hat ein Seil in der Hand.

Der Affe fesselt einen roten Elefanten.
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Alle finden Feinde.
Alle feiern ein Fest.
Ein Troll trommelt.

Alo feiert mit seiner Familie ein

nach F (Einheit 21) Die richtigen Sitze ankreuzen



NCI me:

Ela sonnt sich mitten in der Nacht.
Ela horcht in die finstere Nacht.

Ela ist nachts alleine im Freien.

Ela tritft sich in der Nacht mit einem Wichtel.

Der Troll weint, weil Ela nicht nett ist.
Der Troll ist nicht nett.

Der Troll lacht Ela nett an.
Ela lacht den frechen Troll an.

Die beiden Trolls fesseln sich.
Die beiden Trolls fechten.
Manche Trolls fechten so.

Die beiden Trolls rasieren sich.

Ela lernt das Flechten.
Mama flicht Omas Haare.
Mama flicht Elos Haare.

Ela lernt, wie man Omas Haare rasiert.
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nach ie (Einheit 23) Die richtigen Sétze ankreuzen



NCI me:

() Papa will nicht baden.

() Papa arbeitet im Bad.

() Papa badet alleine.

() Papa findet das nicht so toll |

() Papa malt das Boot an.

(] Papa holt ein Boot an Land.
() Papa bastelt an seinem Boot.
() Papa hebt das Boot an Land.

() Ela ist bereits im Boot.

() Papa hebt das Boot mit Ela an Land.
() Papa bindet das Boot los.

() Ela ist mit dem Boot alleine mitten im See.

() Ela hat eine Ampel in der Hand
() Elas Laterne will nicht brennen.
() Elos Laterne brennt hell.

() Ela hat eine Laterne in der Hand.

nach b (Einheit 24) Die richtigen Sétze ankreuzen



NCI me:

Omo ruder{ dCIS BOO{ ans ondere Ufer.
AI.O ruder{ Omo ans ondere Ufer.

DOS BOO{ ruder{ Oma ans ondere Ufer.

Alo und Oma sind in einem Boot.

Ela blutet am Arm.
Elos Nase blutet.

Ela hat Blut am Bein.
Elo blutet am Bein.

Alo findet das Buch unter dem Bett.
Alo sucht das Buch in seinem Bett.
Alo findet das Buch in seinem Bett.
Alo sucht ein Buch unter dem Bett.

Ole ist der Name des Hundes.
Ole sucht Alo im Wald.

Alo ruft seinen Hund.

Alo sucht Ole am See.
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nach u (Einheit 25) Die richtigen Sétze ankreuzen



und Alo
und Alo

fahren mit dem Rad.

tun sich weh.

und AlO fdhren mI{ dem Roller.
und AlO nehmen dCIS Fohrrod.

dehnt ein Band.

hat einen Bohrer in der Hand.
bindet ein Seil an ihren Hals.
bindet eine Uhr an ein Band.

will die Wurst nicht nehmen.
belohnt Ole mit einer Wurst.
will die Wurst haben.

will die Wurst alleine essen.

() Alo

und Ela
und Ela
und Ela
und Ela

nach Dehnungs-h (Einheit 26)

wehren Bienen ab.
nehmen sich Wurst.
nehmen den Teller mit.

essen BI’O{ ohne WUI’S{.

Die richtigen Sétze ankreuzen




NO me:

Alo knotet ein Blatt Fapier fest.

Alo malt ein Plakat mit einem Pinsel.
Alo klebt ein Plakat an.

Alo winkt mit einem Plakat.

Ela isst Kuchen mit Sahne.
Ela knabbert an einem Keks.

Ela kann Kekse nicht leiden.

Ela will keinen Keks essen.

Ela kriecht durch eine Luke aus Eisen.
Ela krabbelt in ein dunkles Loch.

Ela kommt aus einem dunklen Loch.

Ela kriecht unter einer Kette durch.

Alo klettert an einem Seil.

Alo knotet ein Seil an seinem Bein fest.

Alo klammert sich mit den Beinen fest.

Alo knotet das Seil an einem Ast fest.
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nach k (Einheit 27) Die richtigen Sétze ankreuzen



() Ela haut das Haus mit dem Hammer kaputt
(] Ela mauert ein Haus.

() Elo baut ein Haus aus Brettern.
() Ela kann alleine ein Haus bauen.

D Alo kauft einen Halm.
D Alo knabbert an einem Halm.
() Alo knabbert an einem Kabel.

Alo kaut auf einem Halm herum.

o

Ela plaudert mit einer Trollfrau.
Ela tauscht Kleider mit einer Trollfrau.
Ela kauft einer Trollfrau etwas ab.

Ela ist sauer auf die Trollfrau.

Ela kaut auf ihrem Daumen.
Ela haut mit dem Hammer auf ein Brett.
Ela haut sich auf den Daumen.

El.CIS Doumen Wil’d WOhl. bl.OU Werden.""’a’-
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nach au (Einheit 28) Die richtigen Sétze ankreuzen
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Papa
Papa
Papa
Papa

raucht eine Pfeife.

hat eine Pfeife im Mund.

pfeift nach seinem Hund.

pfeift mit den Lippen ein Lied.
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Der Kessel CIUI( dem Ofen dompﬂ

Die Suppe im Teller dampﬂ.
Das Wasser im Topf dompﬂ.
Das Essen in der Pfanne dompf’t.
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Das Wasser tropft in einen Topt.

Der Wasser hahn tropft.

Die Tropfen fallen in einen Becher.

Kein Tropfen kommt mehr aus dem Hahn.

() Alo hat einen Apfel in der Hand.

(] Alo findet auf der Wiese einen Apfel.
() Alo will den Apfel nicht essen.

() Alo will einen Apfel essen.

nach pf (Einheit 29)

Die richtigen Sétze ankreuzen




NCI me:

Da schaut einer aus einem tiefen Loch.
Da schaufelt einer ein tiefes Loch.

Opo schaufelt schon eine Weile.
Ein Maul wurf schaufelt sich ein Loch.

Die Kinder schaufeln an einem Baum.
Popo schaukelt mit seinen Kindern.
Popo will auch einmal schaukeln.

PCI PG wor{e{ dCl I’OU{,

dass die Schaukel frei wird.

Alo schleicht durch den Wald.
Alo kriecht durch den Wald.
Alo rennt schnell durch den Wald.

Alo will, dass ihn niemand bemerkt.
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Alo taucht im See unten im Tal.

Alo schwimmt auf die andere Seite.

Alo kann schwimmen.

Alo schwimmt mit einem Troll um die Wette.

nach sch (Einheit 30) Die richtigen Sétze ankreuzen



NO me:

Es scheint, dass Popa nicht duschen wollte.

Omo und Al.O wollen, dGSS PGPG CIUSCh{.

—

PCIPG SChCIU{ nach oben.

Popo kipp{ sich einen Eimer Wasser
auf den Kopf.

Ela schneidet Brot mit einer Maschine.

Ela schneidet das Brot in Scheiben.

Ela schneidet mit einem Messer Brot ab.

Elo teilt das Brot mit einem Messer
in drei Teile.

Ela schreibt einen Brief.

Ela schreibt etwas in ein Buch.

Ela liest einen Brief.

Elo malt Bilder auf ein Plakat.

J000|] o0 000 | ouud

Die Tobi-Kinder waschen sich.

Die Tobi-Kinder wischen den Tisch ab.
Die Tobi-Kinder waschen ab.

Die Tobi-Kinder wischen den Boden aut.

nach sch (Einheit 30) Die richtigen Sitze ankreuzen



Z
a
3
@

Mama 9ib{ Popa einen Krug.
Popo gib{ Mama ein Buch.

Mama gib{ Papa ein Buch.
Ob Popo das Buch gefollen wird ¢

Mama begegne’[ einem Qeist.

Der Geist geh’[ schnell weg.
Ob Mama den Geist erkennt ?

Mama begegne’[ einem Gerippe.
Ein Gerippe ist ein Skelett.

Mama legt einen Hammer aut die Wiese.
Mama will ein Loch graben.

Mama hat eine Schaufel in der Hand.
Mama hat ein Loch gegraben.
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Der Weg geh’[ durch einen Wald.
Aut dem Weg begegne{ Oma einer Gans. 384

. O r'ﬁﬁ S i G
Oma begeg net im Wald einem Weg. ;‘f "‘--;;:

Omo 96"\{ neben dem Weg

nach g (Einheit 31) Die richtigen Sitze ankreuzen



NCI me:

Der Zauberer OPO hO{ einen HU{ OU{
OPO zouber{ ein Konlnchen aus dem HU{ é\%

OPO zouber{ einen PII.Z herbel

Opo Zauberer hat einen weiten Mantel an.

Die Tobis bauen gerode ihr Zelt auf.
Die Tobis zelten am Ufer eines Sees.

Die Tobis haben ein Zirkus zelt oufgebou{. ’

Sie haben das Zelt neben einem

ZCIUI’I cufge bCIU{.

Opa zittert, weil er zu wenig an hat.
Opa hat sich warme Sachen angezogen.

Opa ist es zu warm.

Opa zittert, weil ihm kalt ist.
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Die Tobis tanzen um Oma und Opa.
Opa schaut Oma beim Tanzen zu.
Opo tanzt immer noch gern.

Die beiden alten Tobis tanzen

miteinander.

nach z (Einheit 32) Die richtigen Sitze ankreuzen



NCI me:

Ela
Ela
Ela
Ela

hackt die Erde locker.

feg’t mit einem alten Besen.

erschreck’t Schnecken im Gcr{en.

arbeitet mit einer Hacke im Garten. -

Ela
Ela
Ela
Ela

wickelt Wolle um ein Kissen.
knotet ein dickes Seil fest.

pock{ ein Geschenk ein. <

bin det mit einem Band eine Schleife.

Elo
Elo
Die
Elo

schleckt mit Genuss ein Eis.

schluckt Medizin.

bitteren Tropfen schmecken nicht gut. {: s,

nimmt einen Schluck aus der Tasse.

Die
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Das Huhn pick{ an einem Schnecken haus.

Das Huhn gocker’[.
Das Huhn hackt mit seinem Schnabel

Henne hockt im Nest.

ein Ei auf.

nach ck (Einheit 33) Die richtigen Sétze ankreuzen



NO me:

Popo sucht seine Angel im Schuppen.

Ein Fisch zoppel{ an der Angel. / o
Papa angelt am Fluss. “< ‘P_ﬂ \
Papa hat keine Lust zum Angeln. ; ,",“)g;,g/&f}/i:/ l’?ﬁ/:j 4

Popo hat einen dicken Fisch gefongen.
An Popos Angel zoppel{ ein dicker Fisch.

Popo isst hungrig den dicken Fisch.
Popo bring{ den Fisch nach Hause.

Die Schlange schling{ einen Frosch hinunter.
Papa hat eine Schlange gefangen.
Papa hockt am Ufer und angel’t.

An Papas Angel zappelt ein

seltsamer Fang.
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Papas Gescng scheint nicht allen zu gefcllen.

Popa singi sehr laut.

nach ng (Einheit 34) Die richtigen Sétze ankreuzen



NCI me:

PCIO
(] Pap

D Eine Wespe hat Popo ges{ochen.
D Popos Auge ist dick geschwollen.

siorr{ eine Wespe an.

D Eine Wespe hat in Popos Hand 9es’tochen.

D PG PO
D PG PO
D PCI PO
D PCI PCI

stellt eine Kiste unter den Tisch.

stellt den Stuhl auf den Tisch.
stellt die Kiste auf den Stuhl.
stellt die Kiste auf den Tisch.

() Alo hat wohl den Stein nicht gesehen.
() Alo tritt aus Wt gegen einen Stein.

() Alo stolpert.
D Alo strengt sich sehr an. 9*@ :

= &
" .

D Ela streichelt das Brett mit einem Pinsel.

D Ela streicht ein Brett an.
D Ela bemalt das Brett mit dunkler Farbe.
D Ela bestreicht das Brett mit Wasser.

nach st (Einheit 35)

Die richtigen Sétze ankreuzen
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Ela wirft den Eulen Futter hin.
Ela streut Futter auf den Boden.

Die Hennen picken Elas Futter auf.
Ela streut Heu in den Hof.

Neun Fliegen schwirren um den Honig {opf.

Ela schleudert den Fliegen Honig enigegen.
Ela scheucht die Fliegen weg. ‘

Ela freut sich, dass die Fliegen LN el
den Honig so gern haben. gg\

Ela schneidet eine Gurke in Scheiben.

Ela schneuzt sich die Nase.

sladaist ) Ny b - !_.._"-':
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Elo schneidet eine Zwiebel in Scheiben.m !

Elo muss heulen, weil sie Zwiebeln schneidet.

Ela scheuert den Tisch.
Ela schrubbt den Tisch mit einem Loppen.
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Ela reibt den Tisch mit Wachs ein. T} < } ‘

Ela wischt mit einem Scheuer loppen.

nach eu (Einheit 37) Die richtigen Sitze ankreuzen



() Opa hat sich in den Sessel gesetzt
() Opa hat sich einen Stehplatz gesucht
() Opa sitzt im Sessel und liest

() Opa sitzt im Sessel und ruht sich aus

() Opa setzt sich seine Brille auf.

() Opa putzt seine Brille mit einem Tuch.
() Opas Brille glitzert in der Sonne.

() Opa zerkratzt seine Brille.

() Oma pustet einen Ballon zu sehr auf
() Omas Seifenblasen zerplatzen.

() Oma ritzt ein Loch in den Ballon.
() Omas Luftballon platzt

() Oma beschmiert die Pfanne mit Fett.
() Oma kratzt Schmutz in die Pfanne.

() Oma benutzt die Planne zum Trommeln.
() Oma kratzt Schmutz aus der Pfanne.

nach tz (Einheit 38) Die richtigen Sitze ankreuzen



NCI me:

Ole springi an Oma hoch.
Der Hund will mit Oma spielen.

Der Hund wirft Oma um.
Oma sperr{ den Hund ein.

Ela geh’[ mit Oma spazieren.
Ela spi{z{ Omas Stifte an.

Ela spiel{ mit Oma Dame.

o000 | oodd

Ela und Oma spielen gegeneinonder.

o

Ole spielt im Wasser und spritzt Oma nass.
D Ole spritzt sich mit Wasser nass. :

D Oma spritzt den Hund mit Wasser ab. #fﬂ;
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D Ole geht mit Oma im Regen spazieren. &“'ﬁ

() Ein Gespenst spritzt Mama nass.
() Ein schwarzes Gespenst spukt.
() Papa spielt ein Gespenst

() Mama schaut zum Gespenst hin.

nach sp (Einheit 39) Die richtigen Sétze ankreuzen



Z
a
3
@

Ela kommt aus der Hohle.
Ela offnet ein Fenster der Hohle.

Elo hort dem Forster zu.

Ela kommt mit ihrer Flote aus der Hohle.

Ela lauscht dem Klong einer Flote.
Ela lieg’[ zufrieden in der Hohle.

Ela hort einer Amsel zu.

Eine Amsel sitzt auft einem Pfahl
und zwitschert.

Eine Maus hort hinter sich ein Schaf bloken.

Der Hund jagt hinter einer Maus her. D
%8 /_/;/"'/"

Der Hund hat eine Maus getotet. R

Die Maus jagt hinter Ole her. — s
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Ela jommer{, weil ihr etwas weh tut.

Ela springt frohlich in die Hohe.

Ela jubelt laut. ’lﬂ{,,,/
Elo wirlt jubelnd ihre Jacke in die Luft

nach j (Einheit 41) Die richtigen Sétze ankreuzen



NCI me:

Ela ubt das Hﬂpfen auf einem Bein.
Ela hUpH tber einen Stein.
Ela buckt sich und pﬂﬂck{ eine Blume.

R T ONE
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Ela huPﬂ auf einem Bein. ISR obud

El.Cl Uberhol{ gerode eine Schnecke.

Ela steckt eine Schnecke in eine Tute.

Ela buckt sich nach einer Schnecke.
Ela hUpH tber eine Schnecke.

Ela ist glucklich.

Ela haptt abermitig in die Hohe.

Ela wirft einen Schlussel in die Hohe.
Ela ist watend.
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D Alo hUpH tber einen Stein.
D Alo s{olper{ tber eine leere Buchse.

() Alo bickt sich und hebt einen Stein auf. ~ #* $F-
‘_,__\;w‘mf?wk \ -«ﬁm
D Alo s{Olper{ iber einen Stein. °® ks é 3 BT

nach i (Einheit 42) Die richtigen Sitze ankreuzen




NCI me:

Alo
Alo
Alo
Alo

maht einen Knopf an die Jacke.
ndht einen Knopf an die Jacke.

ndh{ dle Tasche an der Jacke ZU.

ndht einen Armel an die Jacke.

Alo
Alo

Alo

In der Nahe des Feuers ist es warm.

{rdgi trockenes Holz zum Feuer.

warmt seine Hande am Feuer.

hdngt nasse Wasche uber das Feuer.

Der
Der
Der
Der

Holzfaller ist ein Biber.

Biber frisst einen Baum auf.

Biber zersdgi einen Baum.

Biber fallt einen Baum.

Alo
Alo

0| 000Ud|] o0 | Uud

D Alo schalt einen Apfel.

() Alo

schneidet einen Apfel in Scheiben.
schneidet ein Stuck Kase ab.

schneidet seine Fi nger nd 9el.

nach & (Einheit 43) Die richtigen Sitze ankreuzen



NO me:

O

Vlel. dunkler Quolm komm{ aus dem Feuer.

Das Feuer quolm’[ nur ein wenig.

Vom Vulkan s’teigi dunkler Qualm auf.

(. R A

DGS nasse HOI.Z brenn{ schlech{. ES quolm{.

Der Vater von Alo und Elo ist in der Hohle.

Papa macht wieder einmal viel Quatsch.

Popo macht es sich in der Hohle bequem,

Popo raumt die Hohle auf.

o000 00O | gy

Ein Frosch quakt am Ufer des Flusses.
Der Fluss hat Kurven und Biegungen.
Die Tobis iberqueren den Fluss.

Die Tobis sind an einer Quelle.

)
O
)
)

Alo lauft hinter dem Fisch-Rauber her.
Am Ufer liegen vier Fische.
Alo ist witend uber den Fisch-Rauber.

Der Bar lauft schnell weg.

nach v (Einheit 46) Die richtigen Sétze ankreuzen



NCI me:

(] Alo isst einen leckeren Klop.

(] Alo scheint den Apfel zu geniepen.
(] Alo beipt in einen heifen Klop.
() Alo beipt in einen Apfel.

() Papa fullt die Giepkanne mit Wasser.
() Papa hat eine Giefkanne in der Hand.
() Papa giept das Gemise.

() Papa begiept die Steine mit heifem Wasser.

D Alo stolpert tber seine eigenen Fufe.
"'Lv“' Pl

i '}; - 7
D Alo stolpert uber einen grofen Stein. e ey
W A1 X P e \.»'»m.z.
(] Alo lauft barfup. o=k & =t

D Alo will den Stein wie einen FuPball schiefen.

D Die hei[Se Suppe steht auf dem Tisch.
D Popo stellt die Schissel auf den Tisch.
D Heute 9ib’[ es leckere Klé[}e.

nach B (Einheit 47) Die richtigen Sitze ankreuzen



